A rad egyenstlyban van, ha a rd hato erék ereddje, és a ra hato forgatonyomatékok eredgje nulla.

A forgatonyomatékokat vonatkoztassuk a csuklora, mint kezdSpontra:
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i mig + 3 -mg + lmag — glFsin30° =0,
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Fe <Zm1+§m+m2) -g-3~ 600 N.

A csuklonal hato erdk Osszetevéit az erék egyensilyabol szamithatjuk:
K,=F-cos30° ~ 519 N,
K, =F-sin30° — (m +m1 +mz)g ~ —10 N.

Az ereds, |K| = /K2 + K2 ~ 520 N, az iranyat meghatarozo y szogre igaz, hogy

K
tgy = ——% ~ 0,02 ~1,1°
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a vizszintestdl lefelé, a faltol el.



